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Коммерческое предложение на разработку сайта 
Веб-сайт – это мощный рекламный  инструмент, с помощью которого решается много задач. Как результат разработки и продвижения в сети Интернет сайта компании появляются новые целевые посетители сайта и клиенты компании, известность и популярность брэнда, а, следовательно, увеличение прибыли компании. Сайт не просто  помогает в условиях конкуренции, он является на сегодняшний день одним из самых мощных и пока самым оптимальным в соотношении стоимость/результат рекламным и информационным инструментом.
Неполный перечень наших работ:
www.primatek.ru  - Гатчинский завод порошковых красок
www.jardincoffee.com - сайт корпорации «ОРИМИ ТРЭЙД» - брэнд «JARDIN»

www.omegaco.ru (архитектурно художественно праздничное освещение)
www.bellavilla.ru (проектно строительная компания)
www.holodilnik.spb.ru (интернет магазин – холодильники)
www.interier-portal.ru (интерьер портал)
www.stroykaveka.ru (Строительный портал «Стройка Века»)
www.avangard-com.ru   (Гатчинский завод «Авагард»)
www.town-of-masters.spb.ru (строительная компания «Город Мастеров»)

www.jofel.ru (Официальный дистрибьютор Фирмы "Jofel" - ЗАО "Елисеев и Компаньоны")
www.eliseev.spb.ru («Елисеев и Компаньоны» - барный и кухонный инвентарь)
www.nbloom.ru (Российский производитель одежды "Northbloom")
www.alf.ru  (Торговый Дом «АЛЬФ» - раздвижные двери и перегородки)
www.spb-wushu.ru (Федерация УШУ СПб)
www.komp-gonchar.ru (компания «Гончар» - гобелены, декоративная керамика)

www.meta-spb.ru (НПП «МЕТА», разработка и производство профессионального звукового оборудования)
www.spares.spb.ru  («Статус» - оптовые поставки ручного инструмента)
www.ilada.ru («Илада», средства профессиональной радиосвязи, навигации и системы коммутации)
www.togrus.ru (Производственная компания «Тогрус», российский производитель продуктов питания, Москва)
www.stim-spb.ru (Петербургская строительная компания «СТИМ»)
www.stp-spb.ru (НПП «Спецтехноприбор», создание приборов и систем управления и контроля различного назначения)

www.kannondance.ru (Компания джаз-модерн танца «Каннон Данс»)

www.luna112.ru (Салон красоты «Луна 112»)

www.bpsspb.ru («БАЛТПРОМСЕРВИС», судовые, тепловозные дизели, дизель-генераторы и запасные части)

www.maov.org (Международная Академия Образования Взрослых)

О компании LENIK DESIGN (ООО «ЛЕНИК»)
Компания существует с 2000 года, до этого момента все специалисты компании работали в сфере IT (Информационные Технологии). Изначально компания занималась разработкой программных проектов для западных клиентов. Позднее плотно начали заниматься разработкой и технической поддержкой сайтов и для российских Заказчиков. С 2003 года одним из основных направлений деятельности стало продвижение сайтов и проведение рекламных кампаний в сети Интернет. 

В настоящее время мы готовы предложить также услуги по разработке анимации и анимационных презентаций, мультипликации, художественного рисунка и комиксов, фирменного стиля, включая разработку логотипа, дизайна полиграфической продукции и наружной рекламы.
Все специалисты нашей компании имеют высшее образование и серьезный стаж работы в своей области.

Среди наших партнеров, которых мы можем рекомендовать, рекламные агентства полного цикла (рекламные кампании за пределами сети Интернет), фото студии (фото, видео съемка),  учебные заведения компьютерной тематики.

Среди наших клиентов, с кем мы имели честь сотрудничать:  Гатчинский завод «Авангард» (кемпинговая мебель, карнизы, пиротехника), компания «ОМЕГА» (праздничное декоративное оформление города), Гатчинский завод порошковых красок, 
строительная компания «Креакон»,  Северо-Западное Управление Министерства Юстиции РФ, Федерация Конного Спорта РФ, Израильский Культурный Центр в России, 
производственные компании «МАКА» и «Тогрус» (майонезы, кетчупы и т.д.), производственные компания «АЛЬФ», «Стеклопластик» (раздвижные, распашные, 
складные двери), производственная компания  «NORTHBLOOM» (производитель одежды), производственная компания «Город Мастеров» (работа с камнем – элитные интерьеры, камины, лестницы и т.п.), премьер-дилер Motorola «Илада» (системы радиосвязи), НПП «СПЕЦТЕХНОПРИБОР» (электронные системы управления), торгово-финансовая группа «Альтернатива Синицы» и огромное количество иных как небольших, так и крупных организаций.
Ценовой уровень нашей работы располагается в достаточно широких пределах. Финансовый вопрос всегда просчитывается индивидуально, на основе утвержденного 
технического задания, которое позволяет выйти на нужный Заказчику оптимальный уровень в соотношении «объем/стоимость». 

Тем не менее, есть определенный ценовые категории, которые можно указать для понимания ценовой ниши, в которой мы готовы работать.
разработка эксклюзивного дизайн макета:
15 000 руб. - дизайн без претензий - разрабатывается один-два дизайн-макета, которые дорабатываются и перерабатываются согласно замечаниям и предложениям Заказчика (принципиально новых дополнительных макетов в этом варианте не рисуется)
25 000 руб. - разработка дизайна до победы (как правило, хватает 3-5 итераций по корректировкам и/или подготовке нового макета на основании комментариев Заказчика)
Разработка рисованного (художественного) дизайн макета рассчитывается индивидуально на основании пожеланий и требований Заказчика.
верстка шаблонных страниц:
от 7 000 руб. - превращение принятой картинки дизайна в страницу сайта, которая в дальнейшем отдается в работу программисту или верстальщику (стоимость определяется в зависимости от количества принципиально разных страниц, требующих отдельной верстки).
каталог продукции\услуг\оборудования:
от 18 000 руб. - возможность самостоятельного построения иерархической структуры продукции \ услуг \ оборудования, возможность занесения информации в каталог в соответствие с созданной структурой, включая графическую информацию; 
по необходимости с повышением стоимости каталога - корзина товаров с автоматическим пересчетом стоимости выбранных товаров или услуг, отправка заказа менеджерам компании, сортировка и поиск по каталогу. Возможны любые дополнительные функции по желанию Заказчика, которые фиксируются в техническом задании на разработку. Это может быть, например, отдельный вход в каталог по вводу логина и пароля для каждого дилера \ партнера \ VIP клиента, возможность автоматического формирования и распечатки счета, связка с внутренней программой заказчика (например, «1С») и т.п.
модуль свободной структуры:

от 10 000 руб. - возможность формировать сайт самостоятельно (вложенность разделов, неограниченное количество страниц), наполняя каждую страницу информацией по принципу работы с Microsoft Word (возможность работы с текстами, вставки графических объектов, таблиц и т.п.).

итоговая интеграция сайта:
от 10 000 руб. – фактически это и есть сам процесс доводки сайта до итогового состояния и его тестирование, размещение на рабочем хостинге, наполнение первоначальной информацией. Полная стоимость итоговой интеграции зависит от многих факторов, которые определяются в момент согласования технического задания.
Если сайт не требует управления и верстается статическим - не всегда означает, что он обойдется Заказчику дешевле. Все зависит от количества страниц, от того, в каком виде будут предоставлены материалы для сайта, и потребуют ли они дополнительной обработки корректорами текстов (копирайтерами) и дизайнерами.

Небольшие презентационные сайты без управления и анимации, или с небольшими по техническому заданию возможностями управления, могут рассчитываться индивидуально, не подпадая под четкие категории.
Так мы готовы предложить разработку сайта серии «ЭКОНОМ». Сайты серии "ЭКОНОМ"- это стандартные варианты сайта за 10 000, 20 000 и 30 000 руб., функциональность которых заключена в "рамки", выход за которые делает проект нестандартным и рассчитываемым уже отдельно по нашему прейскуранту. Подробную 

информацию о сайтах серии «ЭКОНОМ» можно получить на странице нашего сайта http://lenik.spb.ru/ekonom.php
Если же рассчитывать стоимость нестандартного сайта, минимально, стоимость управляемого - запрограммированного для самостоятельного управления Заказчиком – сайта, на данный момент, может составлять  50000-80000 рублей. Однако эта цифра может быть как меньше, так и много больше в зависимости от требований, утвержденных в техническом задании.
Срок разработки сайта также лежит в достаточно широких пределах – от 7 дней после утверждения дизайна и до 6 месяцев, в среднем это 1-2 месяца. Срок разработки во многом также зависит от самого Заказчики - скорости его реагирования на предоставляемые материалы;  от сложности заказа, и, порой, от текущей нашей загрузки. Срок разработки всегда может быть согласован с Заказчиком. Чем экстреннее заказ, тем выше, как правило, его стоимость. Все отношения с Заказчиками строятся на гибкой основе, а значит как сроки, так и стоимость проекта может корректироваться индивидуально. Все корректировки должны иметь под собой основания.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО РАБОТЕ НАД САЙТОМ
Полный жизненный цикл процесса разработки сайта состоит из следующих этапов:

- Составление технического задания на разработку сайта: в этот момент утверждаются основные требования по структуре, дизайну, управляемости сайта 

-  Согласование, доработка, утверждение технического задания и договора (мы предоставляем первоначальный вариант договора)
-  Заключение договора

- Первая оплата по договору, равно как и все последующие   - поэтапно по договору, этапы сдаются или подписанием актов по каждому этапу, или по письменному согласию сторон
- Разработка дизайн макета сайта
- Выбор основных концепций для доработки / переработки созданного дизайна 
- Доработка / переработка дизайн - макета по назначенным основным концепциям 
- Верстка шаблонов (входной, информационной, каталожной и т.п. страниц) по принятому дизайн – макету 

- Программирование согласно техническому заданию 
- Наполнение сайта первоначальной информацией
- Добавление анимационных эффектов на сайт (определено в техническом задании)
- Перенос готового сайта на хостинг Заказчика

- Обучение работе с готовым сайтом (по договору) 

- Подписание акта выполненных работ с итоговой оплатой последнего этапа работ.
Обобщенный вариант структуры сайта

Представленная ниже структура приведена как примерная и, в каждом конкретном случае, должна быть разработана и согласована совместно обеими сторонами с последующим созданием технического задания.
1. О компании

1.1. Описание сферы деятельности 
1.2.  История развития компании

1.3.  Лицензии, сертификаты, награды и т.п.

2. Услуги Компании – или в виде информационных страниц, или в виде каталога, в ином другом виде
3. Специальные предложения, акции, новости и т.п.
4. Каталог продукции, услуг с возможностью формирования предварительного заказа и отправки сформированного заказа менеджерам компании (при наличии цен в каталоге, формирование заказа может идти с автоматическим пересчетом стоимости заказа, возможны варианты оплаты заказа через интернет)
5. Прейскуранты (варианты: для скачивания с сайта с целью дальнейшего ознакомления, автоматически формируемые из каталога или формируемые через специальный административный интерфейс)
6. Контакты (адреса и телефоны, схема проезда, возможность обратной связи – специальная форма)

7. Новости

8. Форма «поиск по сайту»

9. Возможна регистрационная форма для посетителей, дилеров, партнеров с предоставлением каких-либо сервисных функций на сайте для данных категорий посетителей или для каждого посетителя индивидуально.
10. Возможен отдельный вход для каждого дилера, оптовика и т.п.

11. Клиенты

12. Статьи

13. Гостевая книга

14. Форум
15. …

Сайт может содержать абсолютно любую структуру и модули.

Содержание сайта полностью регламентируется Техническим Заданием (ТЗ).  
Преимущества нашей компании или почему лучше создать и продвинуть сайт Вашей компании силами компании «LENIK Design».
· Мы имеем успешный опыт общения с компаниями различного тематического направления, как в вопросе создания, так  и продвижения сайта. 
· При создании сайта мы изначально закладываем в программный код сайта, в структуру сайта, в элементы кодирования сайта при верстке все оптимальные нюансы, способные оказать серьезное влияние на дальнейшее позиционирование сайта в поисковых системах при продвижении.
· Наши цены «не кусаются». Мы ориентированы на здравый смысл в вопросе ценообразования, в связи с чем, все вопросы ценообразования решаются индивидуально и зависят от трудоемкости процесса.

· Мы готовы предложить полный спектр услуг. Мы готовы начать с разработки фирменного стиля и логотипа компании, продолжить разработкой сайта и его продвижением в сети Интернет, технической поддержкой сайта, разработкой дизайна полиграфической продукции и наружной рекламы, созданием анимационных презентаций Вашей компании. При содействии наших надежных партнеров Вы можете заказать также все сопутствующие услуги: профессиональная фото и видео съемка, профессиональное обучение в сфере компьютерных технологий, проведение рекламных кампаний за пределами сети Интернет  и т.д.

· Мы ответственны за свою работу и всегда доводим работу до обещанного результата.
· Мы делаем всегда немного больше оплаченного объема работы, ибо ценим своего Клиента и надеемся на долговременное сотрудничество с Клиентом. 
Мы готовы предоставить любую дополнительную информацию и ответить на все Ваши вопросы, готовы к личной встрече и подробному обсуждению абсолютно всех нюансов, включая финансовый. Искренне надеемся на плодотворное сотрудничество.

С уважением,

Корбатов Илья Геннадьевич
Генеральный директор
ООО "ЛЕНИК" Студия Информационных Решений и Дизайна "Lenik Design"

Россия, Санкт-Петербург, ул. Бухарестская, д.24/1, оф.138,139.
тел: [+7 812 336-87-47] [+7 812 983-87-40] [+7 812 922-64-91] 

icq: 303286292 email: lenik@lenik.spb.ru , lenik@promo-lenik.com

site: www.lenik.spb.ru  www.promo-lenik.com , www.logo-grad.ru 
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