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Коммерческое предложение на разработку логотипа.
Создание логотипа - одно из новых направлений деятельности нашей компании. Первые логотипы мы начали разрабатывать в 2002 году. 
Мы предлагаем ознакомиться с некоторыми образцами нашей работы на нашем сайте www.logo-grad.ru . 

Коротко о том, что такое логотип.

Логотип - лицо компании. Разработка логотипа необходима для четкого формирования имиджа фирмы, с целью возникновения ассоциативной реакции потребителя и, как следствия, высокой степени узнаваемости разработанного логотипа и бренда, в последующем. Нужно понимать, что логотип, на сегодняшний день, является основной составляющей бренда.

Обычно, изготовление логотипа предшествует созданию фирменного стиля компании, начиная от разработки бланков фирменной документации (визиток, папок, бланков писем), заканчивая созданием сайта в интернет или любым видом медиа-рекламы (на радио, телевидении) 
Логотип состоит из двух составляющих 

· условного знака 

· шрифтовой составляющей (начертания, названия фирмы)

Многие известные компании, являющиеся примерами создания успешных фирменных логотипов, могут легко отказываться в дальнейшем от использования одной из составляющих логотипа, по причине высокой степени узнаваемости бренда. К примеру, логотип компании "Mercedes-Benz" узнаваем по одному условному знаку.
Весь технологический процесс разработки логотипа в нашей компании.

Процесс разработки логотипа можно условно разделить на следующие этапы:

1. этап получения исходной информации. Для этого Вы должны заполнить наш бриф, скачав его с первой страницы сайта www.logo-grad.ru или заполнив заявку на 

сайте. Также Вы можете в свободной форме описать свои пожелания и требования к будущему логотипу: 

- желательно описать специфику тематики работы компании, чем занимается, чем отличается от конкурентов, на чем есть желание сделать особый акцент при разработке логотипа

- привести примеры тех логотипов, которые Вам нравятся, не нравятся, например, с указанием ссылок на сайты компаний в сети интернет. Желательно по возможности аргументировать свое мнение.
- указать возможные предпочтения или жесткие требования по цветовым сочетаниям, по стилистике самого знака или написания названия
2. этап заключения договора, оплаты аванса, разработки первых вариантов. Количество предоставляемых первых вариантов, как правило, зависит от тематического направления и Ваших пожеланий. Чем менее «избита» тематика, тем больше креативных идей может быть сформулировано. В среднем, после первой недели работы (возможен более оперативный результат по согласованию сторон) предоставляется от 3 до 7 принципиально разных вариантов. Дополнительно к этому предоставляются вариации по цветам и шрифтовому исполнению написания для предлагаемых вариантов.
3. Этап получения от Вас Вашего аргументированного мнения по поводу предложенных вариантов: нравится, не нравится, что отталкивает, что притягивает, «поймали нить» или нет, «нашли изюмину» или нет.

4. На данном этапе идет или доработка выбранного варианта, или разработка принципиально нового в зависимости от полученной от Вас информации на 3 этапе.
Несколько таких итераций (как правило, до 4) дают результат, который принимается Заказчиком.  Мы стараемся работать до победы, но, в случае, если на протяжении длительного времени мы не можем найти взаимопонимания с Заказчиком, или Заказчик с нами, договор может быть расторгнут. Данный вариант развития отношений скорее можно рассматривать как форс мажорный, как исключение из правил, однако не сказать про это нельзя.
5. По факту принятия итогового варианта логотипа производится оплата остатка стоимости работы по договору, передача Вам исходников разработанного и принятого Вами логотипа (формат, как правило, Corel Draw или Adobe Illustrator), оформление акта сдачи-приемки.
Стоимость и сроки разработки логотипа:
По Вашему запросу мы готовы выполнить проект, исходя из стоимости 20 000 руб. 
Авансовый платеж составит 10 000 руб. Авансовый платеж является невозвратным ни при каких обстоятельствах. Со своей стороны мы гарантируем профессиональную креативную работу, согласно Вашим первичным пожеланиям и последующим комментариям. Сроки окончания действия договора описываются максимальным количеством предоставляемых макетов логотипа. Как правило, это количество до 10 принципиально разных вариантов, согласующихся с Вашей постановкой задачи. Уровень же исполнения художественного и креативного можно оценить на основании нашего портфолио на сайте www.logo-grad.ru .
Несколько слов о компании LENIK DESIGN 
(ООО «ЛЕНИК»)

Компания «ЛЕНИК» существует с 2000 года, до этого момента все специалисты компании работали в сфере IT (Информационные Технологии). Изначально компания занималась разработкой программных проектов для западных клиентов. Позднее плотно начали заниматься разработкой веб-сайтов и для российских Заказчиков. 
С 2002 года компания начала осваивать направление разработки логотипов, что долгое время являлось лишь сопутствующей услугой. В 2007 году было открыто подразделение WWW.LOGO-GRAD.RU 

С 2003 года компания начала также заниматься продвижением сайтов в сети Интернет, в настоящее время эти услуги являются одним из основных направлений 
деятельности компании «ЛЕНИК».  Параллельными для себя направлениями считаем услуги по разработке анимации, полиграфической продукции и наружной рекламы. 
При содействии партнеров нашей студии предлагаем также техническое обслуживание и продажу компьютерной техники, фото и видео услуги.
Все специалисты нашей компании имеют высшее образование и серьезный стаж работы в своей области.

Среди наших партнеров, которых мы можем рекомендовать, и рекламные агентства полного цикла (рекламные кампании за пределами сети Интернет, разработка и продвижение брэнда), и фотостудии (фото, видео съемка), и студии технической поддержки (продажа компьютерной техники, ремонт, техническая поддержка, прокладка сетей и т.п.), учебные заведения компьютерной тематики.

Среди наших клиентов: Северо-Западное Управление Министерства Юстиции РФ, Федерация Конного Спорта РФ, Израильский Культурный Центр в России (при посольстве Израиля), Гатчинский завод «Авангард», «Альтернатива Синицы», производственные компании «МАКА» и «Тогрус» (Москва – майонезы, кетчупы и т.д.), производственная компания «АЛЬФ» (раздвижные, распашные, складные двери), производственные компании  «NORTHBLOOM» и «Хекля» (одежда), производственная компания «Город Мастеров» (работа с камнем – элитные интерьеры, камины, лестницы и т.п.), премьер-дилер Motorola «Илада» (системы радиосвязи), НПП «СПЕЦТЕХНОПРИБОР» (электронные системы управления), компания «ЛАТ» - помощь на дорогах и огромное количество иных как небольших, так и крупных организаций.

Мы готовы предоставить любую дополнительную информацию и ответить на все Ваши вопросы, обсудить абсолютно все нюансы, включая финансовый аспект.   

Искренне надеемся на плодотворное сотрудничество.

С уважением,

Корбатов Илья Геннадьевич

Менеджер проектов (Projects Manager)
Студия Информационных Решений и Дизайна "Lenik Design"
Подразделение WWW.LOGO-GRAD.RU
ООО «ЛЕНИК» Россия, Санкт-Петербург

Лиговский пр., д.50, корп.12, оф.40 (м. Лиговский пр., пл.Восстания)

пер. Михайловский, 4Б (м. Балтийская)

тел: [+7 812 336-87-47][+7 812 983-87-40] [+7 812 922-64-91] 

icq: 303286292
email: lenik@lenik.spb.ru      lenik@promo-lenik.com

site:    www.lenik.spb.ru       www.promo-lenik.com  
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